
     
 
 
 
 

 
                                                                                                                                                              
                                                     Tisková zpráva  

Prázdninové programy pro děti 
v Městském muzeu a galerii ve Svitavách 

 
                                                                   Motto: CO SLYŠÍM, TO ZAPOMENU, CO VIDÍM, TO SI PAMATUJI  

                                                                                                                                    A CO PROŽIJI, TOMU ROZUMÍM ". 

Řemeslné workshopy  
Sklářství     8. –   9. července   

Kovářství           15. – 16. července 

Kamenictví  22. – 23. července 
 
V loňském roce vyrostla na muzejní zahradě 
zvláštní budova připomínající staré řemeslné 
dílny. Od počátku letošního roku se v těchto 
dílnách vystřídalo více než sto školních skupin, 
kterým se věnovaly muzejní lektorky a také 
odborný lektor daného řemesla – mistr řezbář, 
kovář, sklář a kameník.    
Z pravidelných návštěv školních tříd 
v řemeslných dílnách svitavského muzea je 
patrné, že krátký čas a velký počet dětí brání tomu, aby se zájemci mohli vybrané aktivitě věnovat 
opravdu intenzivně a  každý vytvořil z adeptů si mohl vyzkoušet vytvořil složitější výrobek. Během 
řemeslného programu dochází k seznámení s řemeslem, materiálem a pomůckami, které řemeslník 
pro svoji práci potřebuje. Toto seznámení je však velice krátké, a proto muzeum pořádá dvoudenní 
workshopy pro individuální zájemce, kde se zpracování dřeva, kamene, skla či kovu budeme 
věnovat podrobněji. 
 

• Workshopy jsou určeny pro děti od 11 do 18 let, kteří si chtějí vyzkoušet řemeslnou práci.  
• Maximální počet účastníků daného oboru je 10 dětí. 
• Workshopy jsou dvoudenní, vždy od 8:00 hodin do 16:00 hodin. 
• Veškeré pomůcky pro práci i pomůcky ochranné budou zajištěny.  
• Výsledkem dvoudenního snažení bude výrobek, který si děti odnesou domů. 
• Zajištěn materiál, odborní lektoři, zapůjčení veškerých pracovních nástrojů a ochranných 

pomůcek -  absolvování kurzu je zdarma.  
: 

Pár míst v kurzech je ještě volných - zájemci se mohou hlásit v Městském muzeu a galerii ve 
Svitavách na tel.č. 461 532 704 nebo lektor@muzeum.svitavy.cz 

 
První - řezbářský workshop již proběhl koncem května, jeho absolventi vyrobili jeden povinný a 
jeden volný výrobek. Všichni si domů odnesli dřevěnou misku podle návrhu lektora Jiřího Kosiny, 
v kategorii volného tématu to byly především různé reliéfy a dřevěné šperky. Své výrobky poté 
mladí autoři představili veřejnosti na vernisáži, kde také obdrželi výuční listy řezbáře – začátečníka.  
 
Projekt je spolufinancován ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu. 
 
 
 



 
 
 

Dětský muzejní příměstský tábor – Řemeslo má zlaté dno 

 
Svitavské muzeum pořádá ve dnech 11. - 15. srpna 2014 týdenní příměstský tábor pro děti od 
7 do 11 let se zajímavým programem. Muzejní tábor je vždy zaměřen na historii okolí Svitav a 
každý rok má své nosné téma. 
 
Co táborníky letos čeká: 
Děti se mohou opět těšit na celotýdenní táborovou hru, která propojí jednotlivé aktivity, jak jsou na 
to zvyklé z předchozích let. 
 

V roce 2011 jsme vykročili s dětmi „Trstenickou 
stezkou cestou necestou“, po roce jsme pátrali „Po 
stopách slavných Svitavanů“, do třetice na děti čekaly 
„Cesty k vrcholům“ a v pořadí již čtvrtý příměstský 
tábor pořádaný Městským muzeem a galerií ve 
Svitavách „Řemeslo má zlaté dno“ bude zaměřen na 
tradiční řemesla. 
 
Děti budou trávit volný čas v muzejních řemeslných 
dílnách, na sportovištích, ale čeká je jako každý rok i 
výlet, letos do Keltského archeoparku v Nasavrkách, 
kde strávíme celý den. 
V praktických částech, které budou probíhat 
v muzejních dílnách, budou děti pracovat  především se 
sklem, věnovat se jim bude lektor – sklář. 
 
Mohou se těšit například na: 

• výrobu vitráže 
• výrobu skleněného šperku 
• práci s leháním skla a sklářskou pecí 

 
Nebudou chybět ani pohybové aktivity, pěší výlet do okolí Svitav, zajímavé úkoly spojené 
s řemesly, muzejními výstavami, historií a návštěva zajímavých svitavských zákoutí, kde nalezneme 
výtvarné řemeslné artefakty našich předků. 
O děti bude opět postaráno každý den od 8:00 do 16:00 hodin. Každý den bude zajištěn oběd a pitný 
režim. 
 
 
Věříme, že děti prožijí příjemné chvíle na zajímavých místech ve 
Svitavách a okolí, dozví se mnohé o historii našeho města a 
poznají krásu a potřebnost běžných či zapomenutých 
řemesel. 
 
 
 
 
 
Tiskový servis: 
Blanka Čuhelová, tel. 461 541 710, 777 579 859, cuhelova@muzeum.svitavy.cz 
www.muzeum.svitavy.cz 

 


